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PRESENTE.

Con fundamento por lo dispuesto por los arti'culos 45 de la constitucion poh'tica del

Estado Libre y Soberano de Nayarit y 22 fraccion IV de la Ley Organica del Poder Legislative,

al presente y remito a usted documento fisico que contiene las memorias sobre lasanexo

visitas realizadas en el municipio de Santa Maria del Oro, Jala, la Yesca y San pedro Lagunillas,

en el primer periodo de receso del primer ano de ejercicio Constitucional.

Sin mas que agregar, agradezco su coordial atencion y quedo a sus ordenes para

cualquier aclaracion
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INFORME DE ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES AL PRIMER 

PERIODO DE RECESO DEL PRIMER ANO LEGISLATIVO.

Compromisos cumplidos y proyectos por cumplir sera el lema de este 

representante popular; desde mi curul y como representante de la comision de Asuntos 

Agropecuarios Forestales y Mineros, con una cobertura especifica y con mucha motivacion 

en el sector del campo, hemos iniciado las gestiones para resolver los problemas, ya que 

muchos los que aquejan a nuestros productores. Por ello ratifico ese adeudo, que desde 

el primer dia y hasta el ultimo que entregue mi nombramiento de diputado, me obliga a 

servir incansablemente y sin horario siempre en beneficio de nuestros amigos del distrito 

XIII, que me congratula representarlos.

son

Realizamos dia con dia una agenda que nos permitio apoyar en diferentes 

comunidades para celebrar las fiestas decembrinas y escuchar las necesidades, entregando 

solucionesy alegria con la entrega de insumos para lasfestividades en las comunidades mas 

marginadas. Quiero reiterar mi compromise con los ciudadanos del distrito XIII a los cuales 

agradezco nuevamente la oportunidad que me brinda de servir desde la mas alta tribuna y 

los cuales pueden tener la certeza que mi compromiso es a largo plazo y nada nos detendra 

para impulsar el desarrollo de nuestros amigos del campo y la ciudad.

La gente de los municipios

de Santa Maria del Oro, Jala, la Yesca y San Pedro Lagunillas; tenemos una vision que se ha 

forjado en hechos para transformar la zona, con mejoras y proyectos que dejen un
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patrimonio comun, en donde se puede observar mi compromiso con la gente, llevar a cabo 

el verdadero cambio y la justicia social sera mi legado; para convertir los problemas del 

campo y la ciudad en un future mucho mejor que en cualquier otro tiempo que hemos 

vivido. Nuestros municipios tienen los recursos necesarios, solo se necesita compromiso y 

voluntad politica de cambio. Por lo que me permito informar a este H. Congreso del estado 

los trabajos y gestiones realizados durante el primer periodo de receso del primer ano 

legislative comprendido del 18 de diciembre 2020 al 18 de febrero del 2021, esto en 

cumplimiento al articulo 45 de la Constitucion Politica del Estado Libre y Soberano de 

Nayarit, asi como el articulo 22 fraccion IV de la Ley organica del poder legislative del estado 

de Nayarit.
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Solo me queda agregar que reitero mi compromiso con los ciudadanos del 

distrito XIII a los cuales agradezco la oportunidad que me brinda de servir desde la mas alta 

tribuna. Los cuales pueden tener la certeza que mi compromiso es a largo plazo y nada nos 

detendra para impulsar el desarrollo de nuestros amigos del campo y la ciudad y siempre 

estare al pendiente de las problematicas que surjan para inmediatamente acudir a 

resolverlas.

ATENTAMENTE.
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